

定安举办 2012 年冬季征兵宣传咨询活动



县委常委、人武部政委高燕飞热情向群众解疑答惑。王兰兰 摄

为使广大适龄青年能够更加详细地了解今冬征兵工作的有关政策规定,10月13日上午,县人武部在定城镇人民中路繁华路段设立宣传咨询点。县委常委、人武部政委高燕飞参加宣传咨询活动,并向过往群众和适龄青年解答征兵有关政策。

“我的孩子现在在外面上技校,可以回来报名吗?”家住定城镇的王大爷在咨询点前询问,高燕飞热情地对王大爷所问题进行一一解答,直到老人满意离开。

宣传咨询活动吸引了一些家长和青年纷纷来到咨询点索要有关宣传资料并咨询有关情况。县人武部和定城镇武装部干部还纷纷走上街头,向过往群众发放宣传资料,现场解答相关征

兵条件、报名办法、优惠政策等相关规定。同时还利用宣传车流动宣传,通过广播为社区群众和适龄青年宣传征兵相关法规、优抚安置政策。

据了解,今冬征兵征集对象,男兵以高中毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。农业户口和少数民族地区、边境地区可放宽到初中毕业。女兵为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生,同等条件下,优先征集高中应届毕业生和2012年新入高校就读的学生入伍。18至20周岁的适龄男青年与18至19岁的适龄女青年可持有效证件到户口所在镇、街道、农场人民武装部登记报

名,高校毕业生应征入伍可享受优惠政策,男可放宽到24周岁,女可放宽到22周岁。与去年不同的是适龄女青年可在网上报名。9月6日至10月31日为准备工作和宣传报名阶段,11月1日至7日为体检阶段,11月29日至12月9日,为走访定兵和送审阶段,12月10日至月底为新兵起运阶段。女兵体检检查时间拟定于11月11日、12日。

据悉,为了做好征兵工作,县人武部还组织相关人员到定安10个镇、3个农场进行今年冬征兵宣传工作,各乡镇设立广告牌、宣传标语并悬挂横幅,为大力宣传征兵工作做辅助。此外,还设有应征入伍咨询电话:63832630、63823457。(王兰兰)

定安县召开行政审批事项清理工作会议

■ 王玉波

10月16日上午,定安县行政审批事项清理工作会议在县委行政办公大楼北附楼富文厅召开,副县长王建斌以及全县各行政审批部门的分管领导参加了会议。

会上,定安县政府服务中心主要负责人通报了清理工作开展情况以及目前行政审批工作中存在的一些问题,如单位报送材料内容不全、质量不高、部分单位对清理工作重视程度不高等,并对行政审批事项清理工作提出了要求。

王建斌在会上强调,各行政审批部门要高度重视清理工作,建立相应的工作班子开展工作。要明确工作目标,把握好截至时间,在规定时间内完成清理、对接,确保各项工作顺利进行。清理工作要按“谁实施、谁清理”的原则,由行政审批项目的实施主管部门具体负责,并以“部门清理、审核阶段、公布阶段”等三个阶段分步开展,进一步深化定安县行政审批制度改革,优化定安经济发展环境。

坚持民生优先服务为先基层在先 深入推进农村社会服务管理创新

全省农村创新社会服务管理工作现场会在定安召开

(上接一版)进一步强化政治意识和大局意识,做好矛盾纠纷排查化解、开展领导接待下访活动、推进社会维稳、落实维稳评估机制等各项工作,依法预防和处置突发事件,推进正确的舆论导向,迎接党的十八大胜利召开。

韩勇在会上指出,为贯彻落实中央、省委关于创新社会管理工作精神,近年来,定安县立足新的历史起点,坚持民生优先、服务为先、基层在先,进一步从源头上、基础上做好社会管理工作。主要的做法是:一是强化民生工程,改善百姓生活。加强农村基础设施建设,改善群众生产生活条件,大力调整农业产业结构,以品牌带动产业发展,发展农民专业合作社,充分发挥合作社的典型示范作用,发展乡村休闲游,促进百姓增收;二是加强宣传文化建设,提高群众素质;三是加强基层党组织建设,提高堡垒服务能力。全力打造“百里百村”党建示范片区、关心弱势群体,凝聚民心;四是加强治安防控

体系建设,实现社会管理集约化。建立和完善治安防控网络,发挥8个专门领导小组作用;五是加强矛盾纠纷调处机制建设,实现社会管理制度化。建立健全五个机制,开展治安整治活动、开展矛盾纠纷排查化解活动。

韩勇表示,定安县在创新农村社会管理建设的工作过程中,总结出几点工作经验:领导重视,是做好创新农村社会管理工作的关键;提高农民整体素质,是做好创新农村社会管理工作的基础;提高基层组织服务能力,是做好创新农村社会管理工作的前提;改善百姓生活品质,是做好创新农村社会管理工作的根本。

会议召开期间,与会代表对定安县龙门镇龙拔塘驿站、岭口镇皇坡驿站、龙河镇天池驿站等基层单位,进行实地考察,学习定安县农村社会服务管理的鲜活经验,观看了全国社会管理综合治理工作会议专题片。

乡镇动态

新竹开展防灾减灾宣传检查工作

为了迎接第23个“国际减灾日”的到来,新竹镇开展了一系列宣传、检查工作,旨在提高全民减灾意识与避灾自救能力。

12日上午,新竹镇部分干部走上大街给过往群众散发宣传单,讲解防灾减灾和避灾自救等知识。针对有些百姓询问的“什么是国际减灾日”、“对他们有什么帮助”等问题,进行一一解答。

12日下午,新竹镇政府联合工商所,派出所有针对性地到学校、饭店、烟花爆竹店等进行减灾隐患排查。烟花爆竹店是否具备经营条件,是否按规定放置灭火器。中学、小学以及幼儿园的食堂环境是否卫生,消毒柜是否消毒,食用油是否合格。饭店环境是否干净、卫生,货源是否合格,生产、服务人员是否

有健康证。这些都是检查的重点,在检查过程中,没有发现明显的违规案例,对个别存在问题,及时要求整改。

15日下午,新竹镇联合海南居安防火宣传中心,向广大干部群众宣讲了近期特大火灾引起的原因,火灾隐患排查和灭火疏散应急启动,社区、公共场所防火与逃生自救等,结合实例,深入浅出讲解,进一步提高了大家对消防安全知识的认识。

“国际减灾日”作为维护群众利益,保障人民生命财产安全,促进社会和谐的重要举措。新竹镇高度重视,由政府牵头,各所站配合,职责明确,分工到人,实实在在落实好国际减灾日的宣传及检查工作。

(王强)

龙湖实行签到制度显成效

在整治“庸懒散贪”活动自查、整改阶段中,龙湖镇采取实行签到制度等一系列有效措施,对工作作风、工作效率狠下功夫,取得明显成效。

据了解,为彻底转变以往部分干部办事拖沓、作风涣散、纪律松弛等现象,龙湖镇镇党委政府研究决定,从今年9月1日开始,推行实名签到制度,签到制度由党政办公室负责,实行专人管理制度。对未按时签到的需要注明原因,并及时告知主要领导或分管领导;对请假的,需出示请假条,并经镇委书记、镇长同意。由签到制度形成包括学习制度、会议、考勤签到制度、安全卫生制度、定期总结报告、请假去向报告、定期通报情况制度等10项《龙湖镇政府机

关管理制度)规范体系。从党政办到机关食堂、从党委书记到每一个干部职工,每一个工作细节、每一个行为点滴,都从制度上进行规范和约束。比如,食堂挂牌登记吃饭制度,半月公布公示上班出勤制度。

通过实行考勤签到制度一个多月以来,龙湖镇政府工作作风得到进一步改善,精神状态有了进一步转变,行政效率、效能得到显著提升,也树立了龙湖镇行政办公新形象。规范上班办公行为,创新思路,加强干部管理,保障全镇各项工作有序、高效开展,广大干部职工从中焕发出“创先争优”的工作干劲。

自考勤签到实行以来,群众好评不断。(刘关生)

药品零差价百姓得实惠

(上接一版)一位李阿婆带着孙子在打吊针,她对记者说:“以前孩子感冒发烧打吊针至少都要28元以上,现在听说搞医改,同样是打吊针,三瓶药水只要21元了,价格降了好几块钱,很便宜。”

从定安县城嫁到大底村的妇女阿莲告诉记者:“孩子前段时间咳嗽发烧,在村里吃了药不见效,于是带孩子到县城打了吊针,马上就退烧,现在打针便宜多了,要是在以前,可能要贵一倍,一般人家一说到大医院看病、打针就害怕。”

在定城镇卫生院,我们听到群众说的也是同样的心里话。

群众放心买“明白药”

在定城镇街道,一条条实行药品零差率销售的横幅特别惹眼。

在县人民医院,我们看到宣传栏上张贴着基本药物价格公示表,执行国家基本药物目录内药品307种,执行根据省医改办《关于印发海南省医疗机构使用基本药物管理暂行规定的通知》。

记者注意到,在定城镇卫生院,实行药品零差率销售栏挂卫生院显眼处,上面清楚地写明每种药品的实际销售价格,其中阿奇霉素,规格为0.25g×6片剂盒装,国家指导价格为14.20元,2010年全省中标价为6.00

元,实际零售价为6.6元。

据县卫生监督所相关负责人介绍,根据省医改办《关于印发海南省医疗机构使用基本药物管理暂行规定的通知》,截止2011年12月,定安县已实行基本药物制度机构平均配备180种,上网采购100%,全县基层医疗机构基本药物零差价销售收入为1001.9万元,占总药品总收入的比例达到75%以上,超额完成医改任务指标,有效降低了药品费用,缓解了群众“看病贵”问题,被省卫生厅评为2011年实施基本药物制度先进市县。

实施基本药物制度后,药价明显下降,门诊急诊人次增加;2009-2011年度门诊急诊人次分别为26.11万、35.82万、39.91万,门诊总费用分别为837.44万元、1185.33万元、1240.96万元,门诊次均费用分别为32.09元、33.09元、31.1元,基本药物收入同比减少24.68%。

据了解,定安县辖10个镇,常住户籍人口33.2万人。现有医疗机构222所,其中乡镇卫生院14所、农场医院3所、村卫生室97所。具备实施基本药物制度条件的乡镇卫生院14所、农场医院3所、村卫生室84所,均已实施基本药物制度,占应实施基本药物制度的医疗机构总数比例达100%。